



В следственном управлении подведены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь»



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области подведены итоги первого этапа конкурса «Юный следователь». Данный конкурс помогает выявить подростков, проявляющих интерес к следственной работе и деятельности Следственного комитета России.

Конкурсные задания включали в себя исследовательскую работу, эссе и викторину. Работы участников оценивались компетентной комиссией по полноте раскрытия темы, знаниям источников исследуемой темы, самостоятельности выводов и оригинальности изложения материала.

В итоге первое место занял Трапицын Алексей, сын следователя ОВД третьего отдела по расследованию особо важных дел Виктора Трапицына. Второе и третье место заняли учащиеся



Кировского кадетского корпуса им. А.Я. Опарина Береснева Дарья и Сурнина Софья.

Конкурсные задания и портфолио победителей направлены в Следственный комитет Российской Федерации для участия во втором этапе конкурса.

Изображения



26 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1776063>